

## 嘉檢聯合南檢、雄檢查獲「永成油脂有限公司」、 「久豐油脂企業股份有限公司」販售飼料豬油新聞稿

本署檢察官江金星、柯文綾、劉達鴻與台南地檢署、高雄地檢署檢察官共同指揮嘉義縣警察局刑警大隊、刑事局南部打擊中心偕同嘉義縣政府農業處、衛生局、環保局等破獲「永成油脂有限公司」（以下簡稱永成油脂公司）、「久豐油脂企業股份有限公司」（以下簡稱久豐油脂公司）自國外進口牛油、魚油、棕櫚油等飼料用油，或摻入豬油或直接以上開飼料用油，販售予「正義股份有限公司」（以下簡稱正義公司）、「強冠企業股份有限公司」（以下簡稱強冠公司）等公司，供「正義公司」製造食用油販售與不特定消費者食用，受害民眾無數，詐騙金額更不計其數。

本署檢察官江金星、柯文綾、劉達鴻於民國 103 年 10 月 11 日、12 日，指揮嘉義縣警察局刑警大隊、刑事局南部打擊中心偕同嘉義縣政府農業處、衛生局、環保局等，至嘉義縣六腳鄉「永成油脂公司」及嘉義縣新港鄉「久豐油脂公司」發動 2 波偵辦行動，分別搜索「永成油脂公司」及「久豐油脂公司」，先行傳訊「永成油脂公司」9 名員工後，於今（12）日下午分別傳喚「永成油脂公司」負責人蔡鎮州到案，經檢察官訊問後，向法院聲請羈押獲准。另傳喚「久豐油脂公

司」負責人邱飛龍及其妹邱麗品到案，經檢察官訊問後，認其等犯罪嫌疑重大，且有湮滅證據及反覆實施同一詐騙行為之虞，向法院聲請羈押，邱麗品准押，邱飛龍則以新台幣 20 萬元具保。